



■争奇斗艳竞春风(国画) 王兵辉



■信念(布面油画) 王龙



■奔马图(国画) 崔书岭



■曙光(国画) 王英彬

本版电子邮箱:S20060214@126.com

庆祝党的百年华诞 省会老教授举行座谈

本报讯(记者 牛珍涛)6月11日,河北省老教授庆祝中国共产党成立100周年座谈会在省社科院召开。来自河北省社科院、河北师范大学、河北医科大学、河北科技大学、河北经贸大学、河北地质大学、河北中医学院、河北体育学院、省一院、省二院、省四院、邢台市老教授协会等会员单位,以及书画研究院、会刊编辑部 and 艺术团的代表38人出席座谈会。

河北省社科院副院长焦新旗表示,本次座谈会的举办,对全省老教授老专家学习“四史”会起到很好的引领作用。座谈会由徐将林秘书长主持,河北省老教授协会会长高福祿、河北省社科院原院长周振国、河北师范大学教授耿五群、河北经贸大学教授葛树卿分别做了主题发言。河北省老教授协会书画院院长蔡子谔在座谈会上介绍了《七律·党旗颂》150米书法长卷的征集、评选、书写过程。在座谈会上发言的还有河北省老教授协会名誉会长刘绍本,河北省老教授协会顾问、河北省社科院原副院长赵金山,河北科技大学教授于金秀,河北地质大学教授侯万福,河北经贸大学教授刘勤炼等。

河北省老教授协会副会长、河北省社科院老教授协会会长王新明在会议总结时表示,专家们的发言各具特色,有在理论层面的阐释,高屋建瓴,发人深省;有结合现实对共产党员责任的重申,正气凛然,激励斗志;还有对现实问题的研讨,更多对历史问题的勾陈。风格各异,内容丰富。高秀芬副会长在座谈会上传达了老教授协会第九次会员代表大会和中国老教授协会举办的建党百年学术研讨会相关情况。座谈会上还展示了《七律·党旗颂》150米长卷。长卷浓墨重彩,气势恢宏,受到与会代表的高度称赞。

百名书画家挥毫泼墨 讴歌新时代

本报讯(记者 牛珍涛)2021年6月10日上午,“庆祝中国共产党成立100周年暨百名书画艺术家巧绘美丽河北走进广平”启动仪式在邯郸市广平县赵王印象城举行。

本次活动由河北省文联指导,河北共产党员网、广平县人民政府联合主办,广平县文化广电和旅游局、河北赵王集团有限公司承办。

随着一声“开城迎宾”,各位领导及嘉宾鱼贯而入,缓缓拉开本次活动的序幕。

启动仪式上,河北共产党员杂志社副总编李淑霞表示:“希望来自全国各地的艺术家宣传咱们广平,把广平这些年来的经济社会各方面的建设成就,宣传出去,传播出去,我觉得这是我们活动的宗旨。”广平县委常委、宣传部长祁飞表示:“在建党百年之际,希望更多的人,能更深入地接触广平、了解广平,借助广平优秀人物、先进事迹、美丽景色,充分挖掘广平红色历史资源和“鹅”文化资源,多搞创作、多留墨宝。希望通过这次活动让更多的人认识广平、向往广平、走进广平、投资广平,让更多的信息、文化在活动中得以传播、交流,相互间建立更加紧密的联系。”

封藏一坛美酒,留住岁月陈香,致敬美好生活,一坛坛美酒摆在舞台中心,封坛嘉宾代表走到舞台中央封存美好,留住记忆,让赵王酒封坛大典进入高光时刻。封坛仪式过后,各位书画名家探访赵王酒窖,在酒香四溢的环境里挥毫泼墨,通过书画艺术讴歌中国共产党百年奋斗的光辉历程,展现在党的领导下中华民族取得的伟大成就。以书法言志,以绘画寄情,从不同角度,抒发对党、对祖国的热爱之情,为党的百年华诞献上最美好的祝福。

“定窑文化新概念”成果汇报展开展

本报讯(记者 牛珍涛)6月12日,由河北省陶瓷玻璃行业协会、河北省曲阳陈氏定窑瓷业有限公司联合举办的“陈文增定窑艺术馆开馆四周年暨‘定窑文化新概念’成果汇报展”拉开帷幕,来自全国各地的专家、学者及陈文增弟子百余人参加了此次活动。

早在2013年3月26日,陶瓷界泰斗、清华美院教授张守智一行到陈氏定窑参观考察,举行了“定窑文化新概念专家学术研讨会”,陈文增就提出“定窑文化新概念”。而在此次“陈文增定窑艺术馆开馆四周年暨‘定窑文化新概念’成果汇报展”上,张守智教授表示:“陈文增是个好导演,领导第一代定窑人艰苦创业,使定窑陶瓷

的文化含量远远超过了工艺含量,为当代艺术陶瓷发展做了一个很好的榜样。”

在活动中,陈文增弟子、陈文增定窑艺术馆馆长杨丽静所编著的《曲阳古代碑刻书法论集》举行了首发式,该书填补了曲阳在古代碑刻书法研究领域的空白。而在“定窑新品论”学术论坛中,来自陶瓷行业协会的领导、高等院校教授、多位陶瓷大师及相关行业企业家20余人,就当代定窑生活用瓷产品的研发及行业未来发展展开热烈的讨论。最后,中国艺术研究院研究员侯祥祥作了主题为《工艺的身份及其变迁》的学术讲座。